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              CÂMARA MUNICIPAL DE SONORA
 
SESSÃO ORDINARIA DO DIA 21 DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO.
Aos vinte e um dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte cinco, reuniram-se ordinariamente no Plenário da
Câmara Municipal de Sonora, Estado de Mato do Grosso do Sul, denominado Maísa de Castro Amaral, sito a
Rua Adalberto Bozoki nº 305, com a presença da maioria dos Vereadores e Vereadoras, sob a proteção de Deus
o Senhor Presidente Vereador Laudir Abreu da Rosa Junior, declarou aberta a presente Sessão. Em seguida
colocou a Ata da Sessão anterior em discussão, sendo que findada a fase de diascusão  a mesma foi aprovada
por unanimidade. Matérias apresentadas pelos Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras. Indicações. 
Indicação nº 118/2025, Autoria do Vereador, Douglas Brasileiro da Silva. viabilizar a possibilidade de oferecer
aos servidores públicos municipais, além do convênio com a CASSEMS, a opção de adesão ao plano AHPV. 
Indicação nº 119/2025, Autoria do Vereador, Joel Pinto de Souza viabilização de sinalização nas caçambas de
lixo no município de sonora MS. Ofício nº 49/2025, Autoria do Vereador, Alex Fabiano Martins. Matérias vindas
do Poder Executivo: 1º PROJETO DE LEI 583/2025, dispõe sobre a homologação do Relatório da Reavaliação
Atuarial de 2025 - data focal 31/12/2024, altera o Custo Normal e modifica o Plano de Amortização do Regime
Próprio de Previdência Social, custeados pelo Ente Federativo, conforme diretrizes Emanadas pela Portaria MTP
1.467/2022 c das outras providências 2º PROJETO DE LEI 586/2025. Fixa critérios e parâmetros de uso e
ocupação do solo, e dá outras providências. 3º PROJETO DE LEI 587/2025. Dispõe sobre os critérios Técnicos
de mérito e desempenho para a nomeação dos cargos de Diretor e Diretor Adjunto das intuições de ensino do
Sistema Municipal de Educação do Município de Sonora-MS, e dá outras providências. Sendo que após sua
leitura a Vereadora Clotilde de Souza Silva Castro, solicitou a inclusão do mesmo na Ordem do Dia, sendo o
mesmo aprovado por unanimidade.  USO DA TRIBUNA. Fez o uso da palavra a Vereadora Clotilde de Sousa
Silva Castro, após cumprimentar a Presidência e demais Vereadores agradeceu a presença de todos. Em
seguida  destacou a importância do projeto em discussão, apresentado ppela Elizete, representando a GEMED,
juntamente com o gerente  de educação Josevam, sendo  o objetivo principal deste projeto, considerado crucial,
é otimizar os processos na área da educação, visando agilizar os trâmites e evitar atrasos., buscamos, com esta
iniciativa estabelecer um processo de seleção transparente, justo e eficiente, acreditamos que o
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comprometimento desta Casa com a aprovação deste projeto contribuirá significativamente para o progresso e
desenvolvimento da educação em nossa cidade, garantindo maior qualidade e eficácia. Em seguida fez o uso da
palavra o Vereador Douglas Brasileiro da Silva. Em primeiro lugar agradeceu a Deus, cumprimentou a todos, em
seguida falou da sua indicação para que a Prefeitura viabilize a inclusão do plano de saúde AP Vida como opção
aos servidores, devido ao alto custo do Cassems. Ressaltou que o AP Vida é mais acessível e com bom
atendimento na região de Rondonópolis, solicitou sensibilidade do Executivo para atender essa demanda.
Também comentou sobre a inclusão de matéria na ordem do dia após reunião com o gerente de Educação,
Josevan, visando dar mais tempo e agilidade aos candidatos na elaboração de seus planos de trabalho.
Finalizou agradecendo aos colegas pela participação na reunião. Agradeceu a Deus e destacou a Indicação para
que a Prefeitura viabilize a inclusão do plano de saúde AP Vida como opção aos servidores, devido ao alto custo
do Cassems. Ressaltou que o AP Vida é mais acessível e com bom atendimento na região de Rondonópolis. Em
seguida fez uso da palavra o Vereador Joaquim Cassiano Teixeira, iniciou cumprimentando a todos, e falou da
eficiência dos serviços do CINE em Sonora, está de parabéns. E falou também de uma reclamação dos
moradores do PFS 4 do atendimento, apesar de ele ter elogiado, mas também registra aqui que pode melhorar. 
ORDEM DO DIA: 1º PROJETO DE LEI 584/2025 Dispõe sobre a ratificação e consolidação da 3" alteração do
Protocolo de Intenções Consórcio Intermunicipal para Desenvolvimento Sustentável da Bacia Hidrográfica do Rio
Taquari - COINTA outras providências. 2º PROJETO DE LEI 585/2025 Autoriza o Poder Executivo Municipal a
firmar Termo de Contratualização com a FUNDAÇÃO EDUCACIONAL E DE SAÚDE DE SONORA - FUNESS, e
dá outras providencias. 3º PROJETO DE LEI 587/2025. Dispõe sobre os critérios Técnicos de mérito e
desempenho para a nomeação dos cargos de Diretor e Diretor Adjunto das intuições de ensino do Sistema
Municipal de Educação do Município de Sonora-MS, e dá outras providências. Sendo que após a leitura e
findada a fase de discussão os mesmos formam aprovados por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez
uso da palavra o Vereador Alex Fabiano Martins. cumprimentando o presidente Laudir Jr e os demais
vereadores, agradeceu a presença do secretário de educação Josevan juntamente com os demais professores, e
aos demais presentes na sessão. Parabenizou o vereador Douglas pela iniciativa junto ao município sobre um
novo plano de saúde aos servidores públicos municipais, visto que a CASSEMS tem um alto custo
comprometendo o salário de muitos servidores.  Sobre o projeto 585 da fundação, no valor de 650 mil reais são
emendas de deputados estaduais que dependia dessa aprovação dos vereadores para esse repasse. Finalizou
parabenizando o secretário de educação Josevan pela iniciativa do processo seletivo para diretor e diretor
adjunto das escolas e creches municipais, dando transparência e igualdade a todos os participantes. Em seguida
fez uso da palavra a Vereadora Clotilde de Sousa Silva Castro, ressaltando a alegria pela presença na
sessão.Ela fez duas indicações: (1) o retorno do programa de castração de cães, paralisado desde o início do
ano, e a criação de um programa semelhante para gatos, devido ao aumento da população de animais de rua e
seus acidentes; (2) acompanhamento das atividades habitacionais das 36 casas, garantindo que os beneficiários
sejam os que realmente precisam e evitando remoções, pois demonstra o compromisso do município com a
habitação.  Em seguida fez o uso da palavra a Vereador Douglas Brasileiro da Silva. Em seguida fez uso da
palavra o Vereador Hemerson Oliveira Grison, Cumprimrntou a Presidência e seu nome todos os Vereadores
(as), os servidores da educação em nome do diretor Josevan destacando a importância da aprovação do Projeto
de Lei 587/25, que trata do processo seletivo na escolha dos Diretores e Diretores Adjuntos e contribuirá para
uma gestão educacional mais preparada. Parabenizou o Vereador Douglas pela indicação relacionada aos
planos de saúde, reconhecendo os altos custos da Cassems. Agradece também ao Pastor Joel pela indicação
sobre a sinalização de caçambas, apontando os riscos de acidentes. Finalizou parabenizando sua esposa
Taynara pelo seu aniversário, expressando amor, orgulho e fé diante das dificuldades enfrentadas, desejando
uma boa noite e uma semana abençoada a todos. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Joaquim Cassiano
Teixeira, após cumprimentear a todos falou que o Assentamento está em com falta de tratores para gradear as
terras solicitou que a Gerência de Obras viabilize medidas para solucionar a demanda, falou do projeto 587/25 e
agradeceu irá ser uma vaga signifique trata dos critérios para nomeação dos cargos de Diretor e Diretor Adjunto,
sendo que os mesmos serão de grande valia a todos. Finalizou desejando um boa noite a todos.  Em seguida fez
uso da palavra o Vereador Joel Pinto de Souza, cumprimentou a todos os Veredores (as) em nome do
\Presidente, agradeceu o Secretário de Educação, Jossevan, pelo comprometimento e dedicação junto aos
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professores do município. Destacou que não é possivel organizar tudo sozinho, enfatizando a importância da
colaboração de todos, e ressaltou seu  caráter e  conduta do Professor Josevan, afirmando que este não faz
acepção de pessoas, tratando todos de forma igualitária. Em seguida, apresentou indicação solicitando a
instalação de sinalização em caçambas coletoras de entulhos, com o objetivo de prevenir acidentes, justificando
relatou que, nesta semana, uma criança sofreu um acidente envolvendo uma caçamba. Por fim, o Vereador
encerrou sua participação mencionando que costuma falar pouco, desejando boa noite e uma boa semana a
todos. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Weldison Manoel Ramos, umprimentando a todos e desejando
uma semana abençoada. Agradeceu ao Gerente  de Educação, Josevan pelo compromisso e transparência nas
ações voltadas à educação no município, destacando sua importância como incentivo para os estudantes e suas
famílias, também agradece aos Vereadores (as) que participaram de uma viagem a Brasília em busca de
recursos, mencionando o repasse de R$ um milhão pela  de reais emenda da Deputada Camila Jara para
melhorias em Sonora. Finalizou ressaltando a união entre Vereadores (as), Secretários e autoridades em prol do
desenvolvimento do município, desejando a todos uma boa noite e uma semana abençoada. Em seguida  fezuso
da palavra o Vereador, Francisco Deuzimar Lima,  cumprimentou  a Mesa Diretora, demais Vereadores (as), o
Secretário de Educação, Professor Josevan, diretores, servidores e o público presente. Destacou duas reuniões
realizadas com a Secretaria de Educação que resultaram em consenso sobre o projeto de lei referente aos
critérios técnicos para a escolha de diretores escolares, enfatizando a justiça, isonomia e transparência do
processo, além da participação ativa de representantes do Executivo. Ressaltou que o projeto recebeu parecer
oral, devido a necessidade de sua tramitação e que a atual legislatura já aprovou diversos projetos desta forma,
demonstrando união entre os Vereadores (as). Relatou a viagem a Brasília com o Vereador Som, onde buscaram
recursos com parlamentares, informou que três Senadores e a maioria dos Deputados já destinaram emendas ao
município, com valores já creditados, incluindo R$ seiscentos e cinquenta mil reais em emendas estaduais
autorizadas, projeto aprovado recentemente. Parabenizou os Vereadores Pastor Joel e Douglas por suas
indicações, abordando a proposta do plano de saúde HP Vida como alternativa e, juntamente com a Cassems. 
Bem como o uso correto das caçambas e sua sinalização, mencionou que há legislação vigente e que será feita
uma consulta jurídica para garantir sua aplicação. Encerrando, parabenizou novamente o Professor Josevan e
destacou que os Professores já estão cientes do projeto e poderão se preparar para o processo seletivo.
Informou ainda que o patrolamento no Assentamento foi temporariamente suspenso para realização de obras de
infraestrutura, mas será retomado em breve. Em seguida em suas palavras o Senhor Presidente Vereador Laudir
Abreu da Rosa Junior, cumprimentou os Vereadores e Vereadoras, aos presentes incentivando a participação
nas Sessões. Destacou a importância da aprovação do Projeto voltado à valorização da educação pública
municipal, ressaltando que a nova legislação é moderna, justa e fortalece a liderança escolar com profissionais
preparados. Agradeceu ao grupo de Diretores, Vereadores (as), a Prefeita Clarice e a equipe da Secretarias de
Educação, em especial sei Gerente Josevan, pelo diálogo e responsabilidade na construção das propostas.
Reforçou seu compromisso com uma Sonora mais justa e com uma educação de qualidade, afirmando que na
qualidade de Professor, reconhece que a base da sociedade é a educação. Finalizou desejando uma semana
abençoada a todos. E nada mais havendo a tratar encerrou a presente Sessão e Eu Vereador Francisco
Deuzimar Lima, 1º Secretário, lavrei a presenta Ata, que após lida, discutida e se aprovada vai ser assinada por
mim e pelo Presidente. 
 
 
Ver. Laudir Abreu da Rosa                                 Ver. Francisco Deuzimar Lima
Presidente                                                                        1º Secretário
 
 

Justificativa
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SESSÃO ORDINARIA DO DIA 21 DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO.
Aos vinte e um dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte cinco, reuniram-se ordinariamente no Plenário da
Câmara Municipal de Sonora, Estado de Mato do Grosso do Sul, denominado Maísa de Castro Amaral, sito a
Rua Adalberto Bozoki nº 305, com a presença da maioria dos Vereadores e Vereadoras, sob a proteção de Deus
o Senhor Presidente Vereador Laudir Abreu da Rosa Junior, declarou aberta a presente Sessão. Em seguida
colocou a Ata da Sessão anterior em discussão, sendo que findada a fase de diascusão  a mesma foi aprovada
por unanimidade. Matérias apresentadas pelos Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras. Indicações. 
Indicação nº 118/2025, Autoria do Vereador, Douglas Brasileiro da Silva. viabilizar a possibilidade de oferecer
aos servidores públicos municipais, além do convênio com a CASSEMS, a opção de adesão ao plano AHPV. 
Indicação nº 119/2025, Autoria do Vereador, Joel Pinto de Souza viabilização de sinalização nas caçambas de
lixo no município de sonora MS. Ofício nº 49/2025, Autoria do Vereador, Alex Fabiano Martins. Matérias vindas
do Poder Executivo: 1º PROJETO DE LEI 583/2025, dispõe sobre a homologação do Relatório da Reavaliação
Atuarial de 2025 - data focal 31/12/2024, altera o Custo Normal e modifica o Plano de Amortização do Regime
Próprio de Previdência Social, custeados pelo Ente Federativo, conforme diretrizes Emanadas pela Portaria MTP
1.467/2022 c das outras providências 2º PROJETO DE LEI 586/2025. Fixa critérios e parâmetros de uso e
ocupação do solo, e dá outras providências. 3º PROJETO DE LEI 587/2025. Dispõe sobre os critérios Técnicos
de mérito e desempenho para a nomeação dos cargos de Diretor e Diretor Adjunto das intuições de ensino do
Sistema Municipal de Educação do Município de Sonora-MS, e dá outras providências. Sendo que após sua
leitura a Vereadora Clotilde de Souza Silva Castro, solicitou a inclusão do mesmo na Ordem do Dia, sendo o
mesmo aprovado por unanimidade.  USO DA TRIBUNA. Fez o uso da palavra a Vereadora Clotilde de Sousa
Silva Castro, após cumprimentar a Presidência e demais Vereadores agradeceu a presença de todos. Em
seguida  destacou a importância do projeto em discussão, apresentado ppela Elizete, representando a GEMED,
juntamente com o gerente  de educação Josevam, sendo  o objetivo principal deste projeto, considerado crucial,
é otimizar os processos na área da educação, visando agilizar os trâmites e evitar atrasos., buscamos, com esta
iniciativa estabelecer um processo de seleção transparente, justo e eficiente, acreditamos que o
comprometimento desta Casa com a aprovação deste projeto contribuirá significativamente para o progresso e
desenvolvimento da educação em nossa cidade, garantindo maior qualidade e eficácia. Em seguida fez o uso da
palavra o Vereador Douglas Brasileiro da Silva. Em primeiro lugar agradeceu a Deus, cumprimentou a todos, em
seguida falou da sua indicação para que a Prefeitura viabilize a inclusão do plano de saúde AP Vida como opção
aos servidores, devido ao alto custo do Cassems. Ressaltou que o AP Vida é mais acessível e com bom
atendimento na região de Rondonópolis, solicitou sensibilidade do Executivo para atender essa demanda.
Também comentou sobre a inclusão de matéria na ordem do dia após reunião com o gerente de Educação,
Josevan, visando dar mais tempo e agilidade aos candidatos na elaboração de seus planos de trabalho.
Finalizou agradecendo aos colegas pela participação na reunião. Agradeceu a Deus e destacou a Indicação para
que a Prefeitura viabilize a inclusão do plano de saúde AP Vida como opção aos servidores, devido ao alto custo
do Cassems. Ressaltou que o AP Vida é mais acessível e com bom atendimento na região de Rondonópolis. Em
seguida fez uso da palavra o Vereador Joaquim Cassiano Teixeira, iniciou cumprimentando a todos, e falou da
eficiência dos serviços do CINE em Sonora, está de parabéns. E falou também de uma reclamação dos
moradores do PFS 4 do atendimento, apesar de ele ter elogiado, mas também registra aqui que pode melhorar. 
ORDEM DO DIA: 1º PROJETO DE LEI 584/2025 Dispõe sobre a ratificação e consolidação da 3" alteração do
Protocolo de Intenções Consórcio Intermunicipal para Desenvolvimento Sustentável da Bacia Hidrográfica do Rio
Taquari - COINTA outras providências. 2º PROJETO DE LEI 585/2025 Autoriza o Poder Executivo Municipal a
firmar Termo de Contratualização com a FUNDAÇÃO EDUCACIONAL E DE SAÚDE DE SONORA - FUNESS, e
dá outras providencias. 3º PROJETO DE LEI 587/2025. Dispõe sobre os critérios Técnicos de mérito e
desempenho para a nomeação dos cargos de Diretor e Diretor Adjunto das intuições de ensino do Sistema
Municipal de Educação do Município de Sonora-MS, e dá outras providências. Sendo que após a leitura e
findada a fase de discussão os mesmos formam aprovados por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez
uso da palavra o Vereador Alex Fabiano Martins. cumprimentando o presidente Laudir Jr e os demais
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vereadores, agradeceu a presença do secretário de educação Josevan juntamente com os demais professores, e
aos demais presentes na sessão. Parabenizou o vereador Douglas pela iniciativa junto ao município sobre um
novo plano de saúde aos servidores públicos municipais, visto que a CASSEMS tem um alto custo
comprometendo o salário de muitos servidores.  Sobre o projeto 585 da fundação, no valor de 650 mil reais são
emendas de deputados estaduais que dependia dessa aprovação dos vereadores para esse repasse. Finalizou
parabenizando o secretário de educação Josevan pela iniciativa do processo seletivo para diretor e diretor
adjunto das escolas e creches municipais, dando transparência e igualdade a todos os participantes. Em seguida
fez uso da palavra a Vereadora Clotilde de Sousa Silva Castro, ressaltando a alegria pela presença na
sessão.Ela fez duas indicações: (1) o retorno do programa de castração de cães, paralisado desde o início do
ano, e a criação de um programa semelhante para gatos, devido ao aumento da população de animais de rua e
seus acidentes; (2) acompanhamento das atividades habitacionais das 36 casas, garantindo que os beneficiários
sejam os que realmente precisam e evitando remoções, pois demonstra o compromisso do município com a
habitação.  Em seguida fez o uso da palavra a Vereador Douglas Brasileiro da Silva. Em seguida fez uso da
palavra o Vereador Hemerson Oliveira Grison, Cumprimrntou a Presidência e seu nome todos os Vereadores
(as), os servidores da educação em nome do diretor Josevan destacando a importância da aprovação do Projeto
de Lei 587/25, que trata do processo seletivo na escolha dos Diretores e Diretores Adjuntos e contribuirá para
uma gestão educacional mais preparada. Parabenizou o Vereador Douglas pela indicação relacionada aos
planos de saúde, reconhecendo os altos custos da Cassems. Agradece também ao Pastor Joel pela indicação
sobre a sinalização de caçambas, apontando os riscos de acidentes. Finalizou parabenizando sua esposa
Taynara pelo seu aniversário, expressando amor, orgulho e fé diante das dificuldades enfrentadas, desejando
uma boa noite e uma semana abençoada a todos. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Joaquim Cassiano
Teixeira, após cumprimentear a todos falou que o Assentamento está em com falta de tratores para gradear as
terras solicitou que a Gerência de Obras viabilize medidas para solucionar a demanda, falou do projeto 587/25 e
agradeceu irá ser uma vaga signifique trata dos critérios para nomeação dos cargos de Diretor e Diretor Adjunto,
sendo que os mesmos serão de grande valia a todos. Finalizou desejando um boa noite a todos.  Em seguida fez
uso da palavra o Vereador Joel Pinto de Souza, cumprimentou a todos os Veredores (as) em nome do
\Presidente, agradeceu o Secretário de Educação, Jossevan, pelo comprometimento e dedicação junto aos
professores do município. Destacou que não é possivel organizar tudo sozinho, enfatizando a importância da
colaboração de todos, e ressaltou seu  caráter e  conduta do Professor Josevan, afirmando que este não faz
acepção de pessoas, tratando todos de forma igualitária. Em seguida, apresentou indicação solicitando a
instalação de sinalização em caçambas coletoras de entulhos, com o objetivo de prevenir acidentes, justificando
relatou que, nesta semana, uma criança sofreu um acidente envolvendo uma caçamba. Por fim, o Vereador
encerrou sua participação mencionando que costuma falar pouco, desejando boa noite e uma boa semana a
todos. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Weldison Manoel Ramos, umprimentando a todos e desejando
uma semana abençoada. Agradeceu ao Gerente  de Educação, Josevan pelo compromisso e transparência nas
ações voltadas à educação no município, destacando sua importância como incentivo para os estudantes e suas
famílias, também agradece aos Vereadores (as) que participaram de uma viagem a Brasília em busca de
recursos, mencionando o repasse de R$ um milhão pela  de reais emenda da Deputada Camila Jara para
melhorias em Sonora. Finalizou ressaltando a união entre Vereadores (as), Secretários e autoridades em prol do
desenvolvimento do município, desejando a todos uma boa noite e uma semana abençoada. Em seguida  fezuso
da palavra o Vereador, Francisco Deuzimar Lima,  cumprimentou  a Mesa Diretora, demais Vereadores (as), o
Secretário de Educação, Professor Josevan, diretores, servidores e o público presente. Destacou duas reuniões
realizadas com a Secretaria de Educação que resultaram em consenso sobre o projeto de lei referente aos
critérios técnicos para a escolha de diretores escolares, enfatizando a justiça, isonomia e transparência do
processo, além da participação ativa de representantes do Executivo. Ressaltou que o projeto recebeu parecer
oral, devido a necessidade de sua tramitação e que a atual legislatura já aprovou diversos projetos desta forma,
demonstrando união entre os Vereadores (as). Relatou a viagem a Brasília com o Vereador Som, onde buscaram
recursos com parlamentares, informou que três Senadores e a maioria dos Deputados já destinaram emendas ao
município, com valores já creditados, incluindo R$ seiscentos e cinquenta mil reais em emendas estaduais
autorizadas, projeto aprovado recentemente. Parabenizou os Vereadores Pastor Joel e Douglas por suas
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indicações, abordando a proposta do plano de saúde HP Vida como alternativa e, juntamente com a Cassems. 
Bem como o uso correto das caçambas e sua sinalização, mencionou que há legislação vigente e que será feita
uma consulta jurídica para garantir sua aplicação. Encerrando, parabenizou novamente o Professor Josevan e
destacou que os Professores já estão cientes do projeto e poderão se preparar para o processo seletivo.
Informou ainda que o patrolamento no Assentamento foi temporariamente suspenso para realização de obras de
infraestrutura, mas será retomado em breve. Em seguida em suas palavras o Senhor Presidente Vereador Laudir
Abreu da Rosa Junior, cumprimentou os Vereadores e Vereadoras, aos presentes incentivando a participação
nas Sessões. Destacou a importância da aprovação do Projeto voltado à valorização da educação pública
municipal, ressaltando que a nova legislação é moderna, justa e fortalece a liderança escolar com profissionais
preparados. Agradeceu ao grupo de Diretores, Vereadores (as), a Prefeita Clarice e a equipe da Secretarias de
Educação, em especial sei Gerente Josevan, pelo diálogo e responsabilidade na construção das propostas.
Reforçou seu compromisso com uma Sonora mais justa e com uma educação de qualidade, afirmando que na
qualidade de Professor, reconhece que a base da sociedade é a educação. Finalizou desejando uma semana
abençoada a todos. E nada mais havendo a tratar encerrou a presente Sessão e Eu Vereador Francisco
Deuzimar Lima, 1º Secretário, lavrei a presenta Ata, que após lida, discutida e se aprovada vai ser assinada por
mim e pelo Presidente. 
 
 
Ver. Laudir Abreu da Rosa                                 Ver. Francisco Deuzimar Lima
Presidente                                                                        1º Secretário
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